Прямоугольный треугольник (базовый уровень)
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1.В треугольнике АВС угол С равен 900 , ВС=4, sinA=0,8. Найдите АВ
2. В треугольнике АВС угол С равен 900 , АС=8, tgA=0,75. Найдите АВ.
3. В треугольнике АВС угол С равен 900, АВ=10, ВС=6. Найдите cosA.
4. В треугольнике АВС угол С равен 900, АВ=10,АС=8. Найдите tgA.
5. В треугольнике АВС угол С равен 900, cosА=0,8. Найдите sinA.
6. В треугольнике АВС угол С равен 900, cosА=0,8. Найдите tgA.
7. В треугольнике АВС угол С равен 900, tgA=0,75. Найдите sinA.
8. В треугольнике АВС угол С равен 900, sinA=0,6. Найдите cosВ.
9. В треугольнике АВС угол С равен 900, cosА=0,8. Найдите sinВ.
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1. В треугольнике АВС угол С равен 900, СН – высота, ВС=6, cosА=0,8. Найдите СН.
2. В треугольнике АВС угол С равен 900, СН – высота, АС=10, АН=8. Найдите cosВ.
3. В треугольнике АВС угол С равен 900, СН – высота, ВС=10, ВН=6. Найдите cosА.
4. В треугольнике АВС угол С равен 900, СН – высота, АВ=25, cosА=0,8. Найдите АН.
5. В треугольнике АВС угол С равен 900, СН – высота, АВ=25, sinA =0,6. Найдите ВН.
6. В треугольнике АВС угол С равен 900, СН – высота, АН=16, tgA=0,75. Найдите ВН.
7. В треугольнике АВС угол С равен 900, СН – высота, АС=10, АН=8. Найдите sinВ.

8. В треугольнике ABC угол C равен 900,  CH − высота, A =300, [image: AB = 4].Найдите BH. 

9.В треугольнике ABC угол C равен 900, угол A равен 300,. Найдите высоту CH
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1.В треугольнике АВС АС=ВС, АВ=10, cosА=0,6. найдите высоту АН.
2. В треугольнике АВС АС=ВС, АВ=10, высота АН равна 8. Найдите sinA.
3. В треугольнике АВС АС=ВС, АВ=10, высота АН, ВН=6. Найдите cosА.
4. В треугольнике АВС АС=ВС, высота АН, sinA=0,8.  Найдите косинус угла ВАН.
5. В треугольнике АВС АС=ВС, АВ=4, tgA=0,75. Найдите высоту АН.
6. В треугольнике АВС АС=ВС, АВ=30, sinA=0,8.  Найдите высоту АН.
7. В треугольнике АВС АС=ВС, АВ=30, cosА=0,6.  Найдите высоту АН.
8.  В треугольнике АВС АС=ВС, АВ=30, sinA=0,8. АН – высота. Найдите ВН.
9. В треугольнике АВС АС=ВС, АВ=30, cosА=0,6. АН – высота. Найдите ВН.
10. В треугольнике ABC АС=ВС, высота AH равна 4, угол C равен 300. Найдите AC.
11.В треугольнике ABCАС=ВС=6, высота AH равна 3. Найдите угол C. Ответ дайте в градусах.
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